
В целях разработки Плана реализации государственного социального заказа на 2024 год, Республиканский центр по контролю за гемоконтактными вирусными гепатитами и ВИЧ-инфекцией размещает нижеследующую форму Реестра данных социальных проблем и общественно полезных целей для отображения заинтересованными лицами актуальных социальных проблем на соответствующей территории.
В соответствии со ст. 7 закона Кыргызской Республики «О государственном социальном заказе», граждане и организации имеют право направлять свои предложения для включения в реестр данных социальных проблем и общественно полезных целей.
[bookmark: _GoBack]Республиканский центр просит всех заинтересованных физических, юридических лиц, государственных органов, органов местного самоуправления, а также некоммерческих организаций представить согласно указанного Реестра социально значимые проблемы, которые могут быть решены в рамках реализации государственного социального заказа по вопросам ВИЧ-инфекции.
Республиканский центр по контролю за гемоконтактными вирусными гепатитами и ВИЧ-инфекцией принимает и рассматривает предложения граждан и организаций, а также вносит в нее поступившие рациональные предложения не позднее 30 календарных дней со дня их получения.
Предложения принимаются по электронной почте: rospid@mail.ru, lucia.yan.2011@mail.ru
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